



我们戴上红领巾啦!

鄞州区江东中心小学举行一年级亲子入队仪式

元旦前夕,宁波市鄞州区江东中心小学举行了庄严而隆重的“光荣啊,红领巾”亲子入队仪式。在家长的陪伴与见证下,一年级学生戴上了期盼已久的红领巾,成为一名光荣的少先队员。

入队仪式在熟悉而亲切的少先队出旗曲中拉开帷幕,本次入队仪式中还来了一群“特殊嘉宾”,他们就是新队员的爸爸妈妈们。当新队员的照片一个个地出现在大屏幕时,家长们也纷纷走上台为孩子系上了红领巾,并送上了真挚的祝福与殷切的期望。随后,在大队长的带领下,孩子们庄严地举起右手,在队旗下光荣地宣誓。铮铮誓言,寄托了孩子们对组织的向往

和热爱。

入队仪式上,离不开的一个词就是“感恩”。在入队前期,每个新队员为父母制作了感恩卡,在活动中他们将包含爱意的感恩卡送给了最敬爱的父母,爸爸妈妈们也将早已准备好的成长礼物送到了孩子们手中。戴上红领巾的新队员们将珍贵的第一个队礼献给了亲爱的家长们,一声声“爸爸我爱您、妈妈辛苦了……”温暖了寒冷的冬日。

这场充满仪式感的入队仪式为队员们的人生之路画上了浓墨重彩的一笔,也让他们对胸前红领巾存有一份骄傲与敬畏之心。

通讯员:王鲁宁

多彩体验

横溪军旅行

“累死了,累死了。”大家冲进宿舍,我们都在横溪司训营中,体验军人生活。

早上,我们才吃完早饭,就被拉去操场训练,我们队伍混乱,一个个都懒洋洋的,一位教官板着脸,冲我们吼:“你们都干什么呢?快点排好队!”我们赶紧整理好队伍,先要练习站军姿,重心要向前倾,两脚分开60度,手要贴紧裤缝,手指也要并拢,眼睛也要向前看,刚开始还好,脚逐渐酸了起来,连腿都麻了,到后来,隐隐作痛,我摇摇欲坠,大约过了一个小时,教官才喊停,我们都像散了架的骨头一般,倒在地上,再也起不来了。

更恐怖的是,接下来还要做俯卧撑,我可是一个胖子啊。我把两手撑在地上,努力往下压,才做了两个我就坚持不住了,不禁发出杀猪般的吼叫。我想出了一个偷懒的办法,我趁教官不注意,把身体趴了下去,啊,舒服多了,可是好景不长,被教官发现了,我只好老老实实地一个一个做。

祸不单行,俯卧撑做完,还要做深蹲,数量竟然是一百个,这是要人命啊。我咬着牙,那痛苦就像骨折了一样,许多同学都痛苦地倒在地面上。训练完毕后,我们像风一般冲进宿舍,又像中风患者一样躺在了床上。

解放军叔叔的生活非常艰苦,站一岗至少需要三小时,他们为国捐躯,舍小保大,这样的精神值得我们敬佩。

宁波市鄞州区董山小学504班 胡留诚
小记者证号184134 指导老师:童冬芬

多彩校园

有意思的开幕式

上个星期,我们学校举行了“第五届田径运动会”。下午一点十八分,在雄壮的运动员进行曲中,各班排着整齐的队伍,依次进入操场,每个班穿着各式各样的民族服装。看着操场上一片五颜六色的服装,感觉自己简直是在参加56个民族联欢会。

开幕式开始了,各班走着整齐的步伐,向主席台走去,每个班表演一个节目。我们班表演的是景颇族的舞蹈。男生手拿大刀,女生手拿扇子。特别是谭老师还背着一个三十多斤重的大鼓,跳着美丽的舞蹈,真是美极了!

这是我第一次参加高实的运动会,也是一次非常有意思的开幕式!

宁波高新区实验学校206班 徐晨萱
小记者证号:182701 指导老师:谭东宇

萌宠情缘

小金鱼

我家最近养了两条小金鱼,他们是一对双胞胎,红色的,长着两个大大的灯泡眼睛,挺着白色的肚子,非常讨人喜欢。

虽然这两条鱼长得一模一样,但觅食习惯却完全不同,一天,我给他们喂食,手刚刚到鱼缸,姐姐马上游到我身边,探着脑袋向我讨好,以求我手中的一点点鱼食。而妹妹则慢吞吞地,摇头摆尾地,仿佛自己是一个高高在上的皇帝,不屑于我手中的一点点鱼食。

而在玩的时候,姐姐没有抢鱼食时候那么活泼。好像挂了一个千金铁,游都游不动,妹妹玩起来则像活蹦乱跳的兔子,没完没了地在水里跳舞,转圈,活泼极了。

金鱼睡觉时,和人类有所不同。人类睡觉时闭着眼睛,金鱼则是睁着眼睛睡觉,有时看过去他们仿佛戴了一个恶作剧的眼罩,真奇特,真有趣!

我爱我家的金鱼。

宁波市鄞州区四眼碶小学305班 胡奕桐
小记者证号:180469 指导老师:乐师雨

童言童语

皮克历险记

在一座繁华的城市里有一只叫皮克的小老鼠,它从出生起到现在就待在一个地下排水沟里,哪儿也没去过。

一次在爸爸妈妈外出找吃的时候,机会来了,极大的好奇心让它走出了这个排水沟。可是皮克的运气很不好,它刚准备伸出头去探探路时,一个小男孩就一脚踩在了井盖的孔那儿,把皮克踩得上气不接下气,把它吓坏了。皮克并没有因为惧怕而止步,它继续向前走着。边走边东张西望。

它想想还是待在家里比较安全,但好奇心让它重新鼓起了勇气。皮克碰到一个捡玩具的小女孩,小女孩看到皮克就问她妈妈:“这是什么呀?”小女孩的妈妈看到皮克差点晕了过去。她拉着女孩的手边跑边叫:“抓老鼠,抓老鼠……”这下不得了了,拿棒的,拿刀的,拿铁锹的和拿扫帚的都来了。幸好皮克跑得快,一下子跳进它出来时的那张井盖的洞里。

“啊,终于回到了温暖的家里!”回家后,皮克天天都在想,等我长大了,身体变强壮了,我一定要再出去闯世界。它不仅这样想而且还付出了努力。它不再天天到处乱跑,而是向爸爸妈妈请教探险的十八般武艺。几年之后皮克又踏上了探险的旅途,这次它带着必胜的勇气去探险。从那以后,老鼠家族出现了一位著名的探险家——皮克。

宁波国家高新区外国语学校401班 朱新锦
小记者证号:190886 指导老师:王博林

难忘一刻

难忘的“辣椒宴”

前些天,爸爸带我去一家刚开业不久的餐馆吃饭。那家餐馆是爸爸的一个朋友开的,听说“辣椒宴”是餐馆的特色。一起去吃饭的,都是能吃辣的,包括我,可都没见识过“辣椒宴”是个什么样子,所以都充满了好奇。

我们进了餐馆,热菜就陆续端上来了。第一道菜是香辣鱼,我连夹了几块放在碟子里,生怕被一下子抢光似的。我以为它的味道肯定好极了,它真像菜名一样,很香,也够辣。我才吃了一口鱼,紧接着立马喝下半杯可乐;上一秒,身体还被空调吹得冰冷,下一秒就被辣得后背直冒汗。

后面的菜,除了一些素食,要么是麻,要么是辣,要么又麻又辣,一盘菜里几乎三分之二是辣椒。我心想:如果不放那么多辣椒,也许更好吃。现在可好,非得吃一口菜喝一口饮料不可!不止我这样——不一会儿,桌子上,地面上出现了很多空饮料瓶。

这时,开饭前热热闹闹的说笑声没有了,只听见从每个人的嘴里发出“嘶嘶”声。听到有人说:“老板,帮我打包这些辣椒。带回家,我可以吃上一年!”我们又都笑了。

“辣椒宴”叫人难忘,但我从此再不想踏入这家餐馆的门。

宁波市海曙区石碶街道栎社小学503班
陈书萱 小记者证号:183531
指导老师:何世恩

人物印象

可爱的弟弟

圆圆的头,亮亮的眼睛,加上一张嘴角微微上翘的嘴巴,天生一副乐天派。猜猜他是谁?对啦,他就是我那调皮又可爱的弟弟呀!

弟弟非常调皮。每次洗澡他都比我快,洗完澡赶快爬进被窝里,蒙着头躲在脚这头。我洗完澡来到房间,往床上一看,弟弟不在,就放心地躺在枕头上。可万万没料到这个“小坏蛋”悄悄伸出双手,找到我的脚底,使劲挠了起来。“哈哈,哈哈……”我又痒又疼,笑声久久不能停下。弟弟看到我笑成这样,也跟着“咯咯咯”地笑了起来。我拼命抽回双脚,跑到妈妈房间,才逃脱他的折磨。

弟弟也有乖巧懂事的时候。每次写作业手酸了,我就会大喊:“妈妈,我的手好酸呀!让我休息一会儿吧!”“不行,作业写完再休息!”妈妈河东狮吼道。“唉……”每次弟弟听了我们的对话,都会给我端来一杯温水,并给我捶捶手臂。这一举动,令我非常感动,也使我更加喜欢他。

听了我的介绍,你们喜欢我的弟弟吗?

宁波市鄞州区中海实验小学301班 毛静涵
小记者证号:190736 指导老师:郑汉章

我爱我家

我爱故乡的米豆腐

我的故乡在莼湖,我很喜欢我们家乡特有的美食——米豆腐。

每年过年的时候,吃一碗香甜可口、爽滑鲜美的米豆腐是一年中最美好的事情了。

你知道米豆腐长什么样吗?米豆腐要怎么做呢?就让我来告诉你吧!先要把米磨成米浆,再把米浆倒入土灶的大锅里,然后两个人要一起合作,一个人烧火,一个人使劲地搅拌米浆。两人配合好,火不能太大,要不然米豆腐就焦掉了,搅拌的人要不停地搅拌,要不然做出来的米豆腐就是半生不熟的了。

做好的米豆腐要放到模具里,冷却后切成一块一块的,样子像豆腐,所以叫米豆腐。

这样子可以吃了么?当然不行,要把米豆腐切成一条一条的,煮开后还要放上蛋丝、笋丝、牡蛎、大蒜叶,浇上一勺鸡汤,香喷喷的米豆腐就出锅了。

妈妈说以前米豆腐只有过年的时候才能吃到,现在平时也能吃到了,不过还是家里人做得好吃。

这就是莼湖的米豆腐,大家也可以去尝一下哦。

宁波国家高新区外国语学校301班 王乐陶
小记者证号:180978 指导老师:章敬梓

自然百态

长刺的铁树

有一次,我和爸爸妈妈一起出去吃饭,饭店门口放着两盆特别的铁树,树干高高的,像一根棕色的大柱子,叶子很大很大,像一把把绿色的芭蕉扇柔顺地向四周散开,样子漂亮极了!我忍不住好奇地去摸了摸它的树干。“哎哟!”随着我的惨叫声,手指上留下了一个个红红的印子。我蹲下来仔细观察,才发现铁树的树干上长满了硬硬的刺,很扎手。我想起课外书上讲过:自然界有很多植物都有保护自己的武器,铁树的刺可以防止动物来啃食它,应该就是它保护自己的武器了。多么聪明的铁树呀,从那时候起我就喜欢上了铁树。

宁波市董山小学302班 付凯毅
小记者证号:183606 指导老师:周琴琴